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Complete

Escreva o sinal que esta faltando.

Ligue com um

i

1= 3 1T =._
Complete
1+ 14 1= '8 —2=_ (g
8 3= @ goiyall e e

Escreva o nimero que corresponde a cada figura.

traco 0 humero—

a figura.
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Complete.

‘ 4 48

I

Ligue com um tragco o niimero
a figura.

Observe o exemplo
e complete.

—

. 1 B0 o

2 -

3 ©00¢ W

: =~
Escreva os nimeros que estéo Complete.

faltando.

++1+1= — & =Ll =12 q
1 +——= 4 4 — 3 = _

3 +__= 4 4 — 4 = __

& FhNE =uii 3 % 1 = 4
4 — 1 = —
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Complete.

£ o
o o

1;—; 5

Ligue com um traco o ndmero

a figura.

Escreva o nimero para cada
figura.

——— | ——— | e—

1 2 4 5
Complete. Complete com os numeros
5 — 1 — que faltam.
5 b = =< 4 + + =5
1T + 2 + 2 = ___
1 +1 + =_—" R
3 + 1 =__
2 + 2 + 1 = e =)
4 + 1 = ___ 5 - _5
5 — 2 = __




Complete.

»
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1+1+1+1=

~ 0 L S

L X XX

1+1+1+1+1=__

1+1+14+ 1 + 1=

1T+ 1 +1 =3
3 -1 = 3
2 + 1 =—
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Escreva os numeros que estao faltando.

L

2 + 2 + 2 =206

1T+ 1 +1 =3

X 2 = 6 + 1 = 4+ 3 = B
X 3 =6 iliiln = T T
¥ 1 = 3 I 4 T X___— ©6
Complete.
2 3 = | 3 x 2 = == Z X 2 =
2 4+ 3 =___...| 3EEN s = 1 = 2 + 2 =
2 3 =_ 8 X"l = 2 = 3 Xi=
Adivinhe quais sdo os numeros.
X 4 X = 3 X
X 4 X = B X X
X 4 X = 6 X X
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Complete.

@
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Escreva os nimeros que estdao faltando.

s, Tl e - S o 6 + 1 =__ |B5+1+_=7| 7 — 6 —___
4 +__ =7 | 2+2+3=_|1+2+_=7| 7 —_ < a
Complete:
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Quais sdao os numeros?
8 = + __ 8 = + + +
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Escreva os nimeros que faltam.

Complete.
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Escreva o numero Faca a divisao.

Ligue com um traco

em cada caso.

o nimero a figura.

&
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9@
QD
0@

Calcule

Complete.
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Faca as divisées.
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Escreva os numeros que faltam.

0 TRenE
i 1 IRNEND
- 2 INRNENN
T LD
L InNNnnan

Faca as operacées.

LI A 2+1+3=__ 6
o AT e 8 — 7 =___ 2
- B == 2 +3+3=__ 6
S =L " 3 x 2 = 9

I
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Complete.

10,

\

o

Escreva os nimeros para cada caso.

&y b

— .

1 +—= 10
6 + 4 = ___
10 — 2 = ___

Calcule e complete.

00000
..... 10 =+ 2 =__)

)

10 - 5 =

17




Escreva o numero para praticar.

&/

.
5
@vsasss

11

cor 3 :
ziz 000 8
: @89 &
Observe:
Dezena | Unidade

e? 0000
00000 | 1

.

Complete.
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Ligue com um traco
o namero a figura.

B/
22

iy

s )

10

11_//

Complete com os nimeros que faltam.

2 W N
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Escreva o nimero em cada caso.

Observe:
. ' // S iR R 3
Dezena Unidade i® i@ ' ® @ !
e '
il\'_'i;l.‘,_.'n J_‘.]JE
' » s H
e
Ligue o numero a figura. Escreva o nimero em cada caso.
/ T IIY 000000
9 Y ) YT
' V/4 10
‘ 11 QBERD 2000
//// DEIDD QOB D
12

Encontre os resultados.

Faca os céiculos.

9 + 1 =
10 + 1 =
1 + 1 =

12 — 3 =

0080 @
N N N E N
2 X 6 =
12 +- 6 =
12 - 2 =
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Escreva o nimero em cada caso.

2

00
N N ® @
N N =
®

Ligue com

um traco.

Escreva o numero
para cada caso.

10 + 1 =

Calcule.

10 + 2

W + 3 =

Escreva os nimeros que faltam.

5 7

9

11 13
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Escreva o nimero para cada caso.——— —Que numero
esta faltando?

==: NS 10 +___ =19

- / = 10 +__ . =17

&= | __

@/// S0 % .. =18

&8 /7

= /7 |||

== Wi/ /4

=/ || T

- WLl

My 10 +_— =14
& S|
10 +____ =1O
Complete.

19=10 + 14 =10 + =

10 +__ =16
17 = 10 + 10 = 10 + e
15 = 10 + T6 = 1O + —— = 10 +___ =12
13 =10 + 12 = 10 +

10 +___ =18

11 = 10 + 18 = 10 +

21



Complete.

P> 3

T & A

Escreva os nimeros que estdo faltando.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

=

11
21
Complete.
10 + 10 + 10 =_‘10 + 10 =_,10 + 0 =_
Complete.
Pl s L o A
PP PP & &
Escreva os numeros que estédo faltando.
31
Complete.
10 + 10 + 10 + 10 =____ O 10 40
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Complete.

Escreva os nimeros que estdo faltando.

61

Complete.

10 20

Complete.

81

76

73

Faca a adicao.

+

+

|

40 + 20

30 + 40 =

20 + 30

23



Escreva a unidade e a dezena. Depois escreva o niumero.

VLA V7 a
/20 -l

-~

awy

\

EI‘Jezen'a Unidade Dezena |Unidade| Dezena [Unidade
Z 7 27
Encontre a soma e faca a multiplicacéo.
10 + 10 + 10 = 10 + 10 +10+10 +10 =___
ou ol
3 x 10 =____ e % 10=c __
10" XN
10 + 10 + 10 + 10 =
ou
ou
X — B s SRS e
/ Adivinhe o nimero que falta.
10 =1 x4 90 =___x 10 60 =___x 10
30 =___% 10 20 =_ . % 10 40 =__x 10
T == IO B0 =it 10 gt =:—__% 10 .

24




resultados.

10 +10+10+10+10+10+10+ 10+ 10+ 10 =___

ou
10, 1Hh=a-

28888 |

II888 /

101

iy

75555 r

555550

/.
755554

4
555051

——




Escreva os numeros que estdo faltando.
2 3 2 5 6 7

8

100

110
120

Complete.

99,

100,

101

Escreva os nimeros que estdo faltando.

130
140

150
160

Complete.

137

Escreva os numeros que estao faltando.

170

180
190

Complete.

_—

191

e Eey
NS
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Quais sao os numeros?

Escreva o0 niumero em cada caso.

WY |
WL "R “ W W
W e | NN WY W Wk
WA TN W
AANANY A UOCER S UNY % W
WA
\ XX \
X\\R\\ WAL & \‘\\\
RO S WA\ W
W aw
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Escreva os numeros que estdao faltando.

0] 10 20 30 40 50 60 70 80 90
100 ik
200 i
300

Complete.
160 7 {:
Escreva os numeros que estao faltando.
400
500
600
Faca os calculos.

+ 4 = 6 20 + 40 =__ 200 + 400 =
F = 10 + 30 =___ 100 + 300 =
Escreva os nimeros que estdo faltando.

700 71
800
900
Complete.
770 730G
100 = 03 %
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-Quantos lapis temos ao todo?

Quantos cruzeiros hd ao todo?

Quantos ovos ficaram?

29

ou




Veja como é facil! Escreva os

nimeros e faca as operacdes.

+ 2 =05 4 + 3 =7 9 -3 =6 5 + 4 =
ou ou ou ou
-:—,- +-
-_-_-.IE-:;-" ————————
— 2 =18 7 — 1 6 4 + 6 =__ 9 — b6 = _
ou ou ou ou
Agora, pratique!
3
6 1 7 4 2
+_6 +_2 5 +_ 7 +_9
5 4 9
9 3 9 2 8
= +.8 _8 +_ 1 +_1
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Observe:

Dezena

Unidade

(4

/

Dezena

Unidade

y

y

Dezena

Unidade

Dezena

Unidade

Dezena

Unidade|

Dezena

Unidade |

V({4

Wy

22

13

22
13

35a

Dezena

Unidade

i

U

Dezena

Unidade

V{4

/4

Dezena

Unidade|

Dezena

Unidade

/
%

I

Dezena

Unidade

Dezena

Unidade

V4
(4

/

64

— 23

64

— 23

41 -
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Calcule

43 41 16 41
+ 12 + 18 + 23 + 36

38
— 5

68
— 33

43
— 12

26
— 13

Pesquei 5 lambaris e 3 bagres.
Quantos peixes pesquei?

Resposta:

Pesquei peixes.

O pano para um vestido custa
9 cruzeiros.

S6 tenho 5 cruzeiros.

Quanto me falta?

Resposta:

Faltam cruzeiros.

Nossa classe tem 23 rapazes e
16 mocas.

Quantos somos ao todo?

Resposta: Somos

Colhi 27 mangas. Dei 12.
Com quantas fiquei?

Resposta:

Figuei com mangas.

32




Somos 16 alunos na classe. 11 sdo casados. Quantos sdo sol-
teiros?

Resposta:

Na caixa ha 31 pregos. Fora dela hd 6 e tenho 2 na minha mao.
Quantos pregos tenho ao todo?

Resposta: Tenho _______ pregos.

Da pilha de 68 tijolos, 3 estao quebrados. Quantos tijolos estédo
inteiros?

Resposta: H4 ______ tijolos inteiros.

33




Uma duzia de lapis sdo 12 lapis. Quantos lapis hd em 4 duazias?

Resposta: _______ lapis.

No més passado economizei 32 cruzeiros. Neste més, 16 cru-
zeiros.
Quanto economizei ao todo?

Resposta: Economizei ________ cruzeiros.

Tenho 52 cruzeiros. Quero comprar um radio que custa 83 cru-
zeiros.
Quanto falta?

Resposta: _______ cruzeiros.

Tenho 12 vacas. Jodo tem 25. Quantas vacas temos ao todo?

Resposta: Temos _____ vacas.

34




Quantos tijolos ha ao todo?

4 x 3 =12

ou
X

s e

X
len o

Escreva os nimeros que faltam.
(Note: 6 é iguala2 x 3; 12 é igual a 3 X 4)

1 |2]3J]4[s][6[7]8]9 10

W — -6 | 8 |10 (12|14 |16 20
319112 |15 | 18 24 | 27
4 | 8 20 | 24 | 28 36 | 40

5 |10 20 | 25 35 |40 |45 | 60

35



Faca a multiplicacdo e escreva o resultado.

12 24 181 22 32
x 3 X 2 X 3 X 4 X 2
36 @=m , ; <@m | <4em @ @m

Resposta: 6 litros custam_____cruzeiros.

Em uma cesta ha 23 ovos. Em trés cestas, quantos ovos ha?

e mm——e—

OVOsS.

- Resposta: Ha




Em cada radio ha 4 pilhas.
Quantas pilhas hd em 6 radios?

Resposta:

Em 6 radios ha pilhas.

Plantei 2 canteiros de alface.
Em cada canteiro plantei 43

pés.

Quantos pés de alface plantei?

Resposta:
Plantei

pés.

Quantas telhas hd em 5 pilhas
com 31 telhas cada?

Resposta:
Em 5 pilhas ha _

telhas.

Comprei 4 latas de 6éleo.
Cada lata tem 12 litros.
Quantos litros de éleo comprei?

Resposta:

Comprei _____ litros de 6leo.

12 41
X 4 X 2
10 11
X B X

Faca as multiplicacdes.

12

13
X 2

34
X 2

37
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Uma caixa de fésforo tem 42
palitos. Qutra tem 36.
Quantos palitos ha em duas

caixas?

Resposta: Em duas caixas ha

palitos.

bananas.

tas ficaram?

Resposta:

Ficaram

bananas.

Um cacho de bananas tem 48

Comeram 15 bananas. Quan-

Faca as adicdes, subtracoes e multiplicacées.

24
433 75 427 465 90 12 44
— 112 X 3 + 141 — 202 — 20 + 1 X 2
|
< \
26 30
10 443 10 23 65 362 25
x b = 221 + 3 X 3 — 35 + 124 + 43

o

38




Observe:

dezena unidade

dezena unidade

f’ //////// 38 ,//
7 [ | =14 P
Y
dezena unidade dezena _unidade
',’,/ 38 38
. +14 +14
/ 2 9| / 52

VL L4

39




Veja como é facil. Faca as adicdes.

N
0

37 34 36
e + 8 . + 7
42 <= UL < < o
Faca a adicdo e escreva o resultado. |
45
47 23 45 25 8
+ 5 + 28 +46 +35 =2
20 32 68 36
3 12 23 12 38
+ 9 + 6 +12 + 5 + 9

O dobro de 3 é 2 x 3 que é O triplo de quatro é 3 x 4 que
igual a 6. é igual a 12.

O dobro de 5 é 2 x 5 que é Calcule o triplo de 15.
igual a

O dobro de 4 é 2 X 4 que é Qual é o triplo de 227
igual a

40




juntar e ver quant

erD#iztﬁﬂriﬂbh%r
Yy WY
44444
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as frutas tenho

: Tenho —__ fruta
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Observe:

Fr Yy 73 33
s
T T ///}/?}7///// s
s -
Fy /////”M 3
= B
|~
= W
Dezena Unidade » 6
& T a7

42




Observe:

3 3
42 4 4 42
_ 8 -y mp _ 8
| 3 34
Faca a subtracéao.

35 . 35 35 35
— 7 7 = & =l
Faca a subtracao.

32 25 90 84 35 30
— 6 = B — 2 — 7 — 8 — 16
51 43 61 65 84 32
— 34 —26 — 29 — 57 — 78 —18

43




Colhi 34 sacas de arroz. Vou vender 18 e guardar o resto.
Quantas sacas vou guardar?

Resposta: Vou guardar ________ sacas.

Colhi 23 espigas de milho. Coloquei 14 para assar.
Quantas ficaram sem assar?

Resposta: _______ espigas de milho.

44




Vou juntar 36 vacas e 15 | Quero comprar um réadio que
cavalos no curral.
Quantos animais ficarao
curral?

Resposta: _______ animais.

custa 65 cruzeiros.

no | S6 tenho 38 cruzeiros.

Quanto falta?

Resposta: ________ cruzeiros.

Pedi 25 cruzeiros emprestados
ao Joao e 38 cruzeiros ao
Anténio.

Quanto devo aos dois?

Dos 45 pés de alface que plan-

tei 8 morreram.
Quantos sobraram?

Resposta: Sobraram
pés de alface.

Resposta: Devo _____  cru-
zeiros.

Manuel comprou uma bicicleta
por 74 cruzeiros.

Pagou 56 cruzeiros.

Quanto falta para ele pagar?

Resposta: _____ cruzeiros.

45



Faca a multiplicacao.

21 13 40 10 41
X 4 b X 2 X 4 X 2
/ Observe e depois multiplique —
132 241 221 144
33 X 2 X 4 X 2

396@em 57 <m

 em  @=

333 » 432 110 404 231
A S ¥ 1.5 X 2 X 3

Jodo ganha 341 cruzeiros por
més.

Quanto Jodo ganha em 2
meses?

Resposta: Jodo ganha
cruzeiros.

Um caminhdo carrega 130
sacas de café em cada viagem
que faz.

Quantas sacas carregard ao
todo em 3 viagens?

Resposta: O caminhdo carre-
gara sacas.

46




Quantas caixas cada homem ir4 carregar?

8 - 4 = 2

ou

8 4
—8 2

0

Quantas balas ird receber cada crianca?

Quantas espigas

47



Vou dividir igualmente © laranjas entre meus 3 amigos.
Quantas laranjas ganhard cada um?

SEEGEC

Resposta: Cada um ganhard _____ laranjas.

Dividi igualmente 4 livros entre
meus dois amigos.
Quantos livros recebeu cada um?

Resposta: Cada um recebeu
livros.

Quero plantar 63 laranjeiras distri-
buidas igualmente em 3 rocas
diferentes. '

Quantas laranjeiras terd cada roca?

Resposta: Cada roca tera
laranjeiras.

48




Tenho 9 cruzeiros para comprar 3 litros de 6leo.
Quanto custa cada litro?

Resposta: Cada litro custa ______ cruzeiros.

Vou distribuir igualmente 15 porcos em 3 chiqueiros.
Quantos porcos ficardo em cada chiqueiro?

Resposta: Ficardao ________ porcos em cada chiqueiro.

Quero repartir igualmente 24 lapis entre 6 alunos.
Quantos lapis cada um vai receber?

Resposta: Cada um vai receber
lapis.

49



CEECEeE6E
666666666

666666666
666666666

Vou repartir 48 laranjas entre 4 homens.

Quanto receberd cada um?

Resposta:

50




Faca as divisdes.

8|2 12|3

422 69|3

Resolva este problema.
Quero dividir 7 lapis entre 2
alunos. Quantos lapis recebera

cada um? Quantos lapis
sobrarao?

Resposta: Cada aluno rece-
bera 3 iapis. Sobrara 1 lapis.

24 |4

66 |6

64 |3

74 |6

Faca as divisdes

e observe 0s restos.

13 2

25|4

95 | 4

22|3

73]2

51




' José tem 43 cruzeiros para distribuir igualmente entre 3 ami-
gos.
Quantos cruzeiros receberd cada amigo? Quantos cruzeiros
sobrardo?

Resposta: Cada amlgo receberé_cruzelros Sobraré__cruzenro

Vou guardar 86 ovos em 4 caixas. Todas as caixas tem a
mesma quantidade de ovos.

Quantos ovos ficardo em cada caixa? Quantos ovos sobrarédo?

Resposta- Ficardo_.___ovos em cada caixa. Sobrardo____ovos.

[
. Quero repartlr |gua|mente 64 frutas entre 3 meninos.
' Quantas frutas receberd cada menino? Quantas frutas sobraréo?

. Resposta: Cada menino recebera _______ frutas. Sobrara
fruta

52




Cada maco de cigarros tem 20 cigarros.,
Quantos cigarros hd4 em 3 macos?

Resposta: Em 3 macgos ha___cigarros.

Tenho 47 cruzeiros. Vou receber mais 38 cruzeiros de Carlos e
12 cruzeiros de Raul. Com quanto vou ficar?

cruzeiros.

Resposta: Vou ficar com

Com 63 cruzeiros posso comprar 3 latas (grandes) de 6leo.
Qual é o preco de cada lata?

Resposta: ____ cruzeiros.

Paulo tinha 42 coelhos. Vendeu 27. Com quantos ficou?

Resposta: Ficou com —coelhos.

53




Observe:

4 11
=g — 8
06 33
— 6 — 32
00 01

422

s —

Faca estas divisdes.

396 | 3 684 | 6 525 | 5 302 2




-

Jodo trabalhou 3 semanas em
uma construcdo. Recebeu 360
cruzeiros. Quantos cruzeiros
Jodo ganhou por semana?

Jodo ganhou
cruzeiros por

Resposta:

semana.

\
>

Pedro, Zeferino e Sebastidao cui-
dam de um rebanho de 450
cabecas. Todos cuidam do
mesmo numero de animais.
De quantas cabecas de gado
cada um deve cuidar?

Resposta: Cada um deve cuidar
de cabecas de
gado.

-

\

Z

/

55

[

Com 468 cruzeiros pago 3
meses de aluguel
casa. Quanto pago por més?

Resposta: Pago
cruzeiros por més.

A

o

\.

_,/’-—

=

de minha

4 bezerros custam 956 cru-
zeiros. Quanto custa cada
bezerro?

Resposta: Cada bezerro custa

cruzeiros.




Complete.

2

Uma ddGzia

VO0000

| diizia litro kg
1 kg custa 20 cruzeiros 1 ddazia custa 10 cruzeiros
1
? kg custa — cruzeiros LS dizia custa——cruzeiros
2
11 (Vo8 b
1 quilograma = 1000 gramas 1 kg = 1000g
ou 1
1 kg = 1000g —2—kg=5009
1 quilograma ou 1 1 kg + 1 kg = 1 kg
2 2 ou

1 grama ou 1

500 g + 500 g

56




Complete.

Um saco de batatas Um saco de cimento
custa 32 cruzeiros. custa 8 cruzeiros.

—;-saco cruzeiros 1 saco___cruzeiros
2
—— saco___ cruzeiros 1 saco__cruzeiros
4 4
2 caixa___ laranjas
2
_1  caixa —_ laranjas
3
_1  caixa___ laranjas
4
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Complete

[ 1
0 25 5 75 100 1 metro 1 metro
1 1 1 1 '
— metro|— metro — metro| — metro
1 metro 2 2 2
ou 1 metro = 100cm
100 centimetros 1 metro
ou ou 1
Tm = 100cm —metro + — metro, 2 Ll cm
1 quildbmetro = 1000 metros 1 quilémetro ou km
ou 1 metro ou m
1km = 1000m 1 centimetro ou cm

1 metro custa

8 cruzeiros.
17 metro custa
cruzeiros.

“t7~ 1 metro custa
6 cruzeiros.

metro custa
cruzeiros.

Sebastiao anda 3km por dia
para ir trabalhar.

Quantos metros ele anda por
dia?

Resposta: Sebastido anda

metros por dia.

Maria comprou 2m de tecido
para fazer uma cortina. Quan-
tos centimetros de tecido ela
comprou?

Resposta: Maria comprou
centimetros de tecido.
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Complete:

sl= 1 cruzeiro

— centavos

Marta deu 1 cruzeiro para
pagar um sorvete que custa
80 centavos.

Quanto recebeu de troco?

Resposta: Marta recebeu

Um metro de corda custa 70

centavos de troco.

centavos. Quanto custam b

metros?

Resposta: 5 metros custam
cruzeiros e cen-

tavos.

Pedro comprou um saco de
espigas de milho. Cada espiga
custou 80 centavos. Mas
Pedro s6 conseguiu vender
cada espiga por 50 centavos.
Qual foi o prejuizo de Pedro
em cada espiga?

Resposta: O prejuizo de Pedro
foi de centavos em cada
espiga de milho.

Jodo comprou um cesto de
laranjas. Cada laranja custou
50 centavos e foi vendida por
90 centavos. Qual fei o lucro
de Jodo em cada laranja?

Resposta: O lucro de Joao foi
de —___ centavos em cada
laranja.

59

=8 ____centavos

= centavos




Complete:

i — ___ cruzeiros

Joao comprou uma cabra por
45 cruzeiros. Pagou com uma
cédula de 100 cruzeiros.
Quantos cruzeiros Jodo rece-
beu de troco?

Resposta: Jodo recebeu
cruzeiros de troco.

Licia comprou pano e linha
para fazer um bordado. Gas-
tou 27 cruzeiros. Vendeu o
bordado por 49 cruzeiros.
Qual foi o lucro de Lucia?

| Resposta: O lucro de Lucia foi
de _______ cruzeiros.

Mariano comprou um saco de
batatas por 88 cruzeiros. O
preco da batata baixou e
Mariano precisou vender o
saco de batatas por 75 cru-
zeiros. Qual foi o prejuizo de
Mariano?

O prejuizo de
cruzeiros.

Resposta:
Mariano foi de

Geraldo comprou uma bici-
cleta a prazo. Vai pagar em 6
prestacoes de 51 cruzeiros.
Quanto Geraldo pagara ao
todo pela bicicleta?

cruzeiros.
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Resposta: Geraldo pagard_______



horas horas horas

_horas

Complete: - Jodo recebe Cr$ 10,00 por dia

] de trabalho. Quanto receberé
em uma semana?

1 hora tem 60 minutos. |

2 horas tem —___ minutos.

3 horas tem ____ minutos. | Resposta:

1/2 hora tem __ minutos. = Em que més vocd
1 semana tem __ dias. | comecou a estudar
1 més tem ou dias.

no Moaobral?
1 quinzena tem ___ dias.
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ENCICLOPEDIA DELYA
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Com que se parece?
risco embaixo da palavra.

3 Quadrado Quadrado
retdngulo ' retdngulo
tridngulo W tridngulo

a‘-’--ﬁﬁ‘ifg
Quadrado L ~ Quadrado
retdngulo m_ §F retangulo

ERUZRING

1
tridngulo tringulo

esfera

cubo

Com que se parece?

Faca um risco embaixo da palavra.
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